



SAMBI attributsförvaltning minnesanteckningar från arbetsgruppsmötet 2016-11-28

1 Deltagare

Tomas Fransson Inera

Lars Blomqvist SLL

Wladimir Bislawski SLL

Stefan Halén iis

Henrik Littorin Inera

Ulf Palmgren SKL



2 Inledning

- Tomas Fransson inledde med att hälsa alla välkomna.
- Antal deltagare var begränsat eftersom flera hade fått ge återbud på grund av sjukdom och andra högre prioriterade arbetsuppgifter.
- Detta är en sammanfattning av vad mötet kom fram till, för detaljer se [Trello](#) för AP som följdes upp på mötet och vidare arbete.

3 Genomgång av aktiviteter och attributspecifikationen se Trello (inbjudan krävs)

- Socialstyrelsen har kommit med en beskrivning av det som i SAMBI motsvarar healthCareProfessionalLicense, [http://www.socialstyrelsen.se/register/verksamhetpersonal/legitimeradpersonal\(hosp\)](http://www.socialstyrelsen.se/register/verksamhetpersonal/legitimeradpersonal(hosp)) mötet konstaterade att den nu gällande attributspecifikationen inte behövde ändras för detta attribut.
- Ett möte är inplanerat med eHM och Inera för att se om det går att generalisera ett nytt attribut för förskrivningsrätt.
- För mera detaljer, se <https://trello.com/b/JrjNEj5z/sambi-attribut>

4 Idebeskrivning behörighetsstyrning

- En workshop är planerad till 1:a december. Per Mützell är tillsatt som moderator. Flera av mötesdeltagarna på detta möte ska medverka och ombeds förbereda sig.

5 Scoping

- Stefan Halén sammanfattade hur scoping kan fungera i en federation. Grundtanken är att det ska fungera som en försäkran om att IdP:er är de som de utgör sig för att vara. Mötet såg inte någon praktisk användning av detta i SAMBI.

6 Mötesdatum för arbetsgruppen

- 16:e januari 13:00 blir nästa datum, Tomas Fransson kallar, Stefan Halén bokar lokal och telefonkonferens.